

达尔特快讯

专 版
ZHUAN BAN

3 版

2018年7月28日 星期六

达尔特经济开发区

以“四个意识”为统领，深入推进高质量发展

树林召讯 达拉特经济开发区全体党员干部坚持以“四个意识”为统领，按照精神、持续改进作风，为达拉特经济开发区实现高质量发展提供有力支撑。

一是政治方向，坚定信仰不迷航。“坚持党对一切工作的领导”，自觉在思想上政治上行动上以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，与旗委、旗政府保持一致。牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作、第一使命是爱党、信党、入党、跟党走。二是大局有高度，登高望远不短视。目前达拉特经济开发区要扩

区工作正在有条不紊的展开，如何破解制约开发区发展的思想观念误区和体制机制弊端，机遇、补短板，追本溯源，起底自我，奋力推动高质量发展新局。四是当前和今后一个时期全体党员干部都要思考的问题。打胜转型升级的硬仗，营造高质量营商环境，广大党员干部要正确认识大局，自觉服从大局，坚决维护大局。三是核心有力量，集中统一不分散。全体党员要坚决拥护党的集中统一领导，以旗委、旗政府的中心工作为核心，切实转变工作作风，立刻行动、主动担当，工作中树立“高质量、首位度”的核心意识，做到对党忠诚、为党分忧，为党担责、为党尽责，为开发区实现高质量发展提供有力保障。(关晓天)

狠抓意识形态工作

树林召讯 经济建设是党的中心工作，意识形态是党的一个极其重要的工作。达拉特经济开发区深入学习贯彻党的十八大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不断夯实从治党治政到狠抓意识形态工作，不断增强党领导的自觉性和坚定性。

一是强化工作领导，始终坚持党管意识形态。

达拉特经济开发区党工委高度重视意识形态

工作，认真落实相关主体责任，把意识形态工作纳入督查考核范围，与业务工作同部署、同检查、同考核。

二是加强理论武装，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想。按照学懂弄通做实要求，将习近平新时代中国特色社会主义思想纳入干部理论学习、党支部“三会一课”重要内容。扎实开展理论学习，引导干部牢固树立“四个意识”，全

面推进从严治党党管党。

三是把握正确舆论导向，有效管控干部思想认识。牢牢掌握意识形态主导权，做到狠抓意识形态安全形态，及时做好重要节点和敏感时期的舆论监管工作，建立重大政策及项目的舆情风险评估机制，及时搜集、研判、处置可能引发群体性事件和社会动荡的言论，有效管控意识形态安全。

(关晓天)

东达创业园八字湾众创空间聚能机械项目团队成功晋级
第七届中国双创大赛内蒙古赛区初创组复赛



平原司法所开展心理疏导帮助社区服刑人员重塑健康人格

树林召讯 为进一步加强对矫正人员思想动态的了解，防止社区服刑人员因心理问题而发生自杀和重新违法犯罪情况。近日，平原司法所邀请了仁德心理咨询师孙桂兰免费对所管辖的全部矫正人员进行了心理测试和疏导谈话，逐一进行了辨识和个别心理谈话。在初步了解社区矫正人员的个人经历和心理状态发现其中3名矫正人员心理落差较大，与社会人群众处感觉良好，导致其工作难。紧接着，徐老师运用沙盘游戏治疗的形式，矫正人员按照自己内心的真实想法通过沙具的摆放展示出

来，工作人员从旁进行交流辅导，不知不觉中实现对矫正人员的治愈和转化。

活动结束后，个别矫正人员与徐老师互留联系方式，希望得到更多的帮助与辅导。司法所干警们也努力学习心理咨询基础知识，进一步加强对矫正人员的心理疏导和动态预测，为我镇矫正工作起到基础性作用。

此次活动效果显著，司法所会定期举办类似活动，耐心倾听社区矫正对象的心声，并积极给予疏导，帮助矫正人员缓解心理压力。(杨敏)

把组织的关怀带到社区生病老党员身边

树林召讯 近日，锦园社区支部书记杨凤荣、社区主任赵俊梅、社区网格员，带着慰问金来到海业欣苑住培刚老党员家，为他送上了社区党组织的关心与祝福。

住培刚同志是锦园社区支部的先锋模范党员，经常积极参与社区开展的各项服务和公益活动，党性观念强，模范作用好，赢得了辖区居民群众的尊敬和爱戴。住培刚因患胃癌8年，病情再次复发住院治疗，现已经在家庭疗养，杨书记仔细询问了老人家的病情和生活情况，叮嘱

安全不能等待 生命不能重来



树林召讯 为全面推进2018年平安建设工作，切实加强单位职工的消防安全意识，普及消防安全知识，近日，达拉特旗就业服务局特邀安消防知识宣传中心的教官来我局进行夏季消防安全知识宣传讲座。

消防知识宣传中心教官从单位电路老

化、公交车和私家车电路短路引发火灾讲起，通过展示一起起惨烈的火灾悲剧影像，警示教育大家“消防要有意识，火灾要有工具、逃生要有器材”。演示了日常消防四件宝——水基灭火器、灭火毯、多功能应急手电、防烟防毒面具的用途和使用方法，讲解了火灾逃生技能、家庭消防安全用火等消

防安全知识，警示大家防火安全意识不能麻痹大意，一定要做到防患于未然。

通过讲座，全体职工进一步掌握了消防安全知识，加强了自我防范意识，并主动购买了家庭常用防火烟雾设备，提升了工作中、生活中切实做好火灾安全预防的能力。

(贺培红)

树林召讯 近期，一辆辆满载着绿色有机蔬菜的货车驶入内蒙古达拉特经济开发区各企业，为职工餐厅送上新鲜的有机蔬菜，这得益于达拉特旗农牧业局开展的“企业送爱心，农民谋幸福”的扶贫专项行动。

按照“企业承担社会责任，爱心人士奉献爱心，贫困户获得收益”的思路，达拉特旗农牧业局与内蒙古农牧业公司共同发起爱心众筹扶贫体验园项目，种植绿色有机蔬菜，由各企业认购认领地块，蔬菜的托管经营由蒙农公司负责，项目实施过程中企业的利润全部用于无劳动能力贫困人口的收入保障上面，同时也可

以当地贫困户提供一定数量的

就业岗位，助力精准扶贫。达拉特经济开发区认为，参与该项目不仅为达拉特旗脱贫坚出一份力，也让各企业职工吃上安全健康的蔬菜，是一举两得的好事。开发区党工委认为积极动员企业、个人认购一份有机蔬菜，现在已到了收获的季节，这些有机蔬菜将源源不断供员工的餐桌。

习近平同志强调：“只有富有的爱心的财富才是真正有意义的财富，只有积极承担责任的企业才是最有竞争力和生命力的企业。”内蒙古达拉特经济开发区党工委以实际行动响应上级党委精准扶贫的号召，以创新多样的扶贫方式让扶贫工作稳定长效。(开轩)

各企业—扶贫+福利爱心

又一家企业完成降本增效技改项目

树林召讯 近日，内蒙古达拉特经济开发区亿利和达拉特分公司一期循环水管道改造项目对接，标志着该公司一期循环水管道系统改造项目正式完成。

一期循环水管冷却系统改造项目主要针对循环水冷却方式进行改造，根据目前一期电石项目一期循环水系统的运行情况，将现有的开放式钢管水冷却塔改造为闭式不锈钢干湿两级冷却塔，使原有的循环水系统实现

形式循环，并根据水温对风冷系统和喷淋系

统实现自动启停，从而大幅度降低耗水耗电耗能，抑制藻类滋生和循环水管道结垢，减少水质加药量，稳定水质。预计2.6年完成静态回收，同时可以每年节约费用284.8万元。

(王瑞)

经济领域

我旗顺利完成2018年国家公务员及公共服务业从业人员普通话培训及水平测试

树林召讯 我旗2018年国家公务员及公共服务行业从业人员普通话水平培训于近日在第一中学报告厅举行，参加培训的主要有全旗各苏木镇人民政府、卫生院、派出所的工作人员，部分旗直部门干部和教师也参加了培训。培训为期两天，共计607人报名参加。

在开班仪式上，旗汉语言文字工作委员会负责人强调，今年全旗各苏木镇要依次接受区域语言文字工作达标评估，干部普通话水平是否达标是其中的一项重要考核内容，各位学员要高度重视，珍惜学习机会，尽快提高自身的普通话水平，顺利通过普通话水平测试。

此次培训由国家普通话水平测试员庄艳萍、王晓童两位老师主讲。庄艳萍教授用生动的例子帮助学员们理解普通话的重要性，就大家说普通话时出现的语音缺陷进行了针对性教学，在讲到命题说话部分时，进行了现场一对一指导教学。王晓童老师通过朗读、讲笑话、练习顺口溜等方式，极大地调动了大家学习普通话的积极性；在易读错字教学环节，老师逐一指出每位学员的发音缺陷，纠正读错字音，为大家如何练习普通话指明了方向，奠定了基础。在老师的精心指导下，学员们通过为期两天的努力学习，对说好普通话有了全新的认识，也增强了通过此次普通话水平测试的信心。

为了给大家提供方便，旗汉语言文字委员会邀请了普通话水平测试小组到我旗为此次培训人员进行了专场测试，此次普通话水平测试于16日下午和17日上午在我旗第五小学圆满完成。(教育)

平原街道着力加强学习教育 提升干部素质

树林召讯 今年以来，平原街道以十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，认真贯彻落实旗委、政府决策部署，大力加强学习教育，提升干部思想理论素质和业务水平。

一是采取街道党工委带头讲党课、各科干部讲业务知识的形式，提升街道社区干部政治理论修养和业务能力水平。街道党工委讲党课5次，内容包括党的十九大精神、永放光芒·马克思主义思想等内容。班子成员讲党课3次。各业务口讲业务知识4次，包括民政、计划生育、政务信息等工作内容。

二是采取“走出去、请进来”的方式，开展理论学习、新闻知识、新政策宣传教育，丰富理论知识的同时，进一步提升街道社区全体干部的事业心、进取心、责任心。邀请“新时代讲习团”讲师、法律援助中心律师、妇幼保健院营养师、达拉特中心理咨询师、道德模范等9人来我街道进行宣讲、培训，开展团队建设活动。领导班子赴深圳、广州、武汉学习3人次，学习考察先进地区社会组织、社区建设好的经验做法。组织党员干部开展“不忘初心、牢记使命”红色教育活动，参观了大青山党性教育基地、乌兰夫故居，坚定党员干部理想信念，加强党性修养。

三是按照“2+2”融合讲授模式，开展党风廉政建设和反腐败以及纪律教育，切实筑牢街道社区干部拒腐防变的思想防线。纪工委书记孙丽讲党课关于新形势下党内政治生活若干准则”。严肃换届纪律，组织干部观看警示教育片3次。参观敕勒川博物馆，观看廉政厅，进行廉政警示教育，加强领导干部廉洁意识。

四是加强学时管理，要求街道领导班子参加学习培训不少于90学时。截至目前，共开展集中学习18次，每天早上分别以社区、中心办为单位开展小组学，不少于半小时。通过学时管理督促干部加强学习，提升自我。(刘小叶)